
В Республике Тыва двое местных жителей предстанут перед судом за совершение квалифицированного убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 45-ти и 27-летних жителей Дзун-Хемчикского района. В зависимости от роли каждого им предъявлены обвинения в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 116, п.п. «в, ж, д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (угроза убийством, побои, убийство лица, находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью, группой лиц).

По версии следствия, в феврале 2014 года 45-летний ранее неоднократно судимый, в том числе и за совершение убийств, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, угрожал убийством и причинил побои односельчанину, который выступил против него свидетелем по уголовному делу. 15 февраля 2014 года сын указанного односельчанина, прибыв в дом обвиняемого, высказал претензии по поводу угроз убийством и избияния отца. В связи с этим между мужчинами возникла ссора, переросшая в драку. В ходе драки обвиняемый с 20 до 23 часов 15 февраля 2014 года, несмотря на мольбы молодого человека прекратить избияние, с особой жестокостью нанес множественные удары кулаками и ногами, а затем молотком и металлическим обухом топора по различным частям тела потерпевшего; с целью истязания и причинения особых страданий обвиняемый нанес множественные удары деревянной палкой по верхним и нижним конечностям, вводил ее в область ануса потерпевшего. Около 23 часов 27-летний обвиняемый, наблюдавший за действиями 45-летнего подельника, присоединившись к преступным действиям последнего, из чувства солидарности и желания показаться смелым и способным на совершение преступления, осознавая, что потерпевший находится в беспомощном состоянии и не может оказать ему активного сопротивления, обутой ногой силой сдавил шею потерпевшего. От полученных телесных повреждений, причиненных совестными действиями обвиняемых, потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Июня 2015

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/935112>